

Univerzita Karlova, Fakulta tělesné výchovy a sportu v Praze

Katedra atletiky, sportů a pobytu v přírodě

Vedoucí práce: PhDr. Ivana Turčová, Ph.D.

Oponent: Mgr. Lukáš Psohlavec

Hodnocení bakalářské práce

Jméno: Kateřina Kotrčová

Název práce: *Gamifikace a její využití v přírodě*

Předložená bakalářská práce je rešeršního charakteru, jejíž cílem bylo vytvořit ucelený přehled o gamifikaci a popsat jednotlivé gamifikační prvky v přírodě. Práce je zpracovaná na 34 stranách textu, seznam literatury čítá 44 citovaných tištěných i internetových zdrojů.

Autorka projevovala od začátku značný zájem o zvolené téma, které si sama vybrala. Zvolené téma koresponduje s obsahem práce a je velmi zajímavé a originální, protože se jedná o poměrně novou činnost objevující se v naší společnosti. Gamifikace je zábavný koncept her, který se aplikuje i do zdánlivě obyčejných lidských činností. Práce také popisuje gamifikační prvky, které lze využít v programech aktivit v přírodě a zamýšlí se nad jejich pozitivními i negativními dopady pro jedince.

Nároky na zpracování teoretické část byly poměrně vysoké. Celá rešerše je zpracována převážně na základě anglicky psané literatury, protože české texty vztahující se k problematice jsou omezené jen na několik internetových textů pojednávajících o konkrétních hrách. Rešerše je na velmi dobré odborné úrovni a splňuje požadavky kladené na daný typ závěrečné práce.

Velký přínos práce spatřuji v tom, že práce nepřináší jen ucelený přehled o gamifikaci, ale také diskutuje její pozitivní a negativní dopady na jedince.

Autorka pracovala samostatně, aktivně spolupracovala s vedoucí práce, vždy zapracovala veškeré připomínky vedoucí práce.

Celkově je autorka způsobilá k samostatnému řešení odborných problémů, práci doporučuji k obhajobě na navrhuji klasifikaci výborně.

Otázka k obhajobě:

Na straně 34 je toto tvrzení: „*Podcenění počasí, náročného terénu nebo celkové výstroje a vybavení kačerů stojí mnohé i život.*“ Existuje nějaká statistika, kolik lidí při hrách, jako je geocaching, zemřelo nebo se vážně zranilo?

V Praze, dne 2. 6. 2023

Ivana Turčová